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ΟΙΚΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Θέμα : « Υποχρέωση εφαρμογής απόφασης του Διοικητικού 

Εφετείου περί μετατάξεων από την 5η ΥΠΕ» 

 

 Προσφάτως η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΝΕ) έλαβε γνώση της 

υποθέσεως, που αφορά την μετάταξη των Νοσηλευτριών ΤΕ, Σ.Π, Μ.Κ. και Ε.Π.  

Ειδικότερα, οι ως άνω Νοσηλεύτριες, που κατέχουν οργανικές θέσεις στο 

Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων, ήσαν αποσπασμένες επί μακρόν στο ΤΕΕ Α’ κύκλου 

Σπουδών Βοηθών Νοσηλευτών του Γ.Ν. Τρικάλων. Κατά το έτος 2004 υπέβαλλαν 

αιτήσεις μετάταξης σε κενές οργανικές θέσεις του κλάδου ΠΕ 18 Νοσηλευτικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού του ανωτέρω ΤΕΕ. Επί των αιτήσεων αυτών το Ειδικό 

Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Γ.Ν. Τρικάλων γνωμοδότησε θετικώς, ωστόσο το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Πε.Σ.Υ.Π. Θεσσαλίας απέρριψε τα αιτήματα μετάταξης. 

Κατά της ως άνω απορριπτικής απόφασης οι προαναφερθείσες Νοσηλεύτριες 

κατέθεσαν, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Λαρίσης, αίτηση ακυρώσεως. Η 

αίτησή τους έγινε δεκτή δυνάμει της υπ’αριθμ. 84/2007 απόφασης του Διοικητικού 

Εφετείου Λαρίσης, με την οποία αναπέμφθηκε η υπόθεση στην ΔΥΠΕ Θεσσαλίας 

προς νέα νόμιμη κρίση, σύμφωνα με το αιτιολογικό της.  

Η ως άνω δικαστική απόφαση κοινοποιήθηκε στην ΔΥΠΕ Θεσσαλίας, τα 

αρμόδια όργανα της οποίας αρνήθηκαν, ωστόσο, την εκτέλεσή της, ακόμη και μετά 

την επίδοση σχετικής εξώδικης διαμαρτυρίας – πρόσκλησης των τριών ως άνω 

Νοσηλευτριών. Ως ύστατη προσπάθεια δικαίωσής τους κατέθεσαν σχετική αίτηση 

προς το αρμόδιο Τριμελές Συμβούλιο του άρθρου 2 του Νόμου 3068/2002. Επί της 

αιτήσεως αυτής αναμένεται η έκδοση απόφασης. 

Ενόψει των ανωτέρω πραγματικών περιστατικών, το Προεδρείο του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΝΕ επισημαίνει τα ακόλουθα : 

Η προκλητική παραβίαση της αρχής της νομιμότητας, καθώς και η μη 

συμμόρφωση των αρμοδίων οργάνων της ΔΥΠΕ Θεσσαλίας με το περιεχόμενο 
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τελεσίδικης δικαστικής απόφασης προκαλεί οπωσδήποτε αγανάκτηση και ποικίλα 

ερωτήματα σχετικά με τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας των διοικητικών 

υπηρεσιών του χώρου της υγείας. Η ΕΝΕ θεωρεί εντελώς απαράδεκτο να μην έχει 

συντελεστεί μέχρι σήμερα η μετάταξη των ως άνω Νοσηλευτριών, οι οποίες, όπως 

προειπώθηκε, έχουν ήδη δικαιωθεί ενώπιον της ελληνικής δικαιοσύνης. Αντιθέτως, 

έχουν εξαναγκασθεί στη διενέργεια ενός μακρόχρονου και συνάμα πολυδάπανου 

δικαστικού αγώνα διεκδικώντας κατ’ουσίαν το αυτονόητο, ήτοι την πιστή τήρηση 

και εφαρμογή των διατάξεων του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα και του Νόμου 

2071/1992.  

Οι πρακτικές αυτές των οργάνων της ΔΥΠΕ Θεσσαλίας, ήτοι της μη 

συμμόρφωσης στο περιεχόμενο δικαστικών αποφάσεων, αφενός δεν τιμούν διόλου 

τον χώρο της υγείας, αφετέρου προσβάλλουν βάναυσα την προσωπικότητα και την 

επαγγελματική αξιοπρέπεια των τριών ως άνω Νοσηλευτριών, καθώς και το κύρος 

του νοσηλευτικού επαγγέλματος. 

Η ΕΝΕ, στο πλαίσιο της διαρκούς προσπάθειας αναβάθμισης του 

νοσηλευτικού επαγγέλματος και προάσπισης των πάσης φύσεως συμφερόντων των 

Νοσηλευτών, καταγγέλλει όλα όσα ανωτέρω αναφέρονται, απευθύνοντας έκκληση 

προς κάθε αρμόδιο φορέα για άμεση επίλυση του προεκτεθέντος ζητήματος.          

 

 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε. 
 
 
 

Ο Πρόεδρος                                              Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 

Δημήτρης Σκουτέλης                                       Αριστείδης Δάγλας 
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